Analiza matematyczna

Dla ciagu (ay) definiuje sie Sy = Z an. Wtedy hm Sk = Z a, nazywa sie szeregiem o wyrazach (a,).
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Wartosé hm Sk nazywa sie suma szeregu Z G-

n=1
77. Wyznacz squ szeregu
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78. Zamien na utamek zwykty liczbe
1. a=11,0(7) 2. b=0,(12) 3. ¢=3,10(1) 4. d=1,(002)
79. Wiedzac, ze jesli szereg Z an jest zbiezny, to hm an, = 0, pokaz, Ze nie jest zbiezny szereg
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80. Korzystajac z kryterium poréwnawczego uzasadnij, ze szereg jest zbiezny
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81. Korzystajac z kryterium poréwnawczego uzasadnij, ze szereg jest rozbiezny
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82. Korzystajac z kryterium d’Alamberta uzasadnij zbieznoé¢ lub rozbieznosé szeregu
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83. Korzystajac z kryterium Cauchy’ego uzasadnij zbieznos¢ lub rozbiezno$¢ szeregu
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84. Pokaz, ze szereg jest bezwzglednie lub warunkowo zbiezny
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